

# 这回“踩狗屎”不走运了 车内粪便供出“掉包贼”

## 四门童代客泊车趁机掉包名烟酒,干了一年多无顾客发现

酒楼、饭店提供的“代客泊车”服务,因解决了停车烦恼,颇受开车前去消费的顾客欢迎。没想到,负责代客泊车的门童借工作之便,将贼手伸向消费者车内的名贵烟酒。他们不偷、不抢,而是用假货进行“掉包”。

翟滢雯 记者 刘欢

### 一顿饭工夫 12条中华香烟被掉包

今年10月4日14时许,陈先生在省城某高档酒店用餐后准备取车,却闻到新买的商务车内有一股臭味。陈先生循着臭味走到车尾,竟发现车里放着的名牌香烟上,有粪便的痕迹。经辨认,陈先生发现12条中华香烟已被掉包,换成了假烟。

陈先生很纳闷:“吃饭前香烟还好好的,怎么一顿饭出来,烟就被掉包了呢?”陈先生随后报警。警方于当晚17时许,将两名在酒店工作的门童杨某、陈某抓获归案。随后,另两名涉案人员蔡某、王某(均为门童)也被带至警局。

### 车内遗留粪便牵出“门童掉包案”

经查,杨某(25岁,长丰人)、陈某(20岁,肥东人)为桐城路一酒楼门童,负责代客泊车已有一两年。2010年开始,杨某伙同蔡某、王某等人,商议在代客泊车时,用假货将客人车内的贵重烟酒掉包,从中提取分成“赚外快”。杨某等人先观察车内是否有名烟名酒,清点数量后将车停至离酒店较远的车位。随后,几人打电话给固定货源提供商

河南人“小伟”。小伟带着同等数量的烟酒在短时间里赶到现场进行“掉包”。

蔡某称,几人掉包过五粮液、茅台、中华烟等,每次提成几百至上千元不等,开展这项“业务”已一年多。此次被陈先生发现,只因小伟在掉包香烟时,将事前不慎踩到的粪便遗留在车内,才暴露几人“勾当”。近日,杨某、陈某因涉嫌盗窃罪被审查起诉。

### 检察官支招,谨防年关财物受损

办案检察官提醒,杨某等人之所以能屡屡得手,除了其犯罪手法新颖、隐蔽外,也与受害人信任酒楼服务,缺乏防范意识有关。

年关将至,亲朋好友间的聚会增多,为防止车内名烟名酒遭“掉包”,检察官给市

民支了几招。第一,开车去酒楼就餐时,最好少带贵重物品,或将贵重物品随身携带。第二,若选择酒店提供的代客泊车服务时,就花上一些时间,看着门童停好车,再将车钥匙取回。第三,为防止财务受损,要多留心身边人,牢记“防人之心不可无”。

## 朋友骗贷百万 将夫妻逼上“绝路”

### 妻子出租车被扣,一时冲动欲跳楼轻生

星报讯(记者 丁林) 昨日上午9:30,省城马鞍山路与太湖路交口某小区内,中年女子周某爬上18楼,情绪激动欲跳楼。

记者赶到现场时,跳楼女子周某已被民警劝下,前往包公派出所做笔录。小区保安告诉记者,事发时,在楼下遛弯的居民发现,小区4号楼顶层,一女子情绪激动,手扶墙角避雷针,“随时都有坠下的危险”。小区保安获悉后,立即报警。经劝解,数十分钟后,周某被民警救下。

据民警介绍,周某欲跳楼与其出租车被扣有关。据了解,省城铜陵路某汽修厂老板与周某的丈夫单某是好哥们,为了拓展基地,该老板要求单某为其贷款100万。

随后,单某立即联系了“好哥们”张某,并让其“想办法”贷得100万。而单某也就成了双方贷款关系的“担保人”。近日,汽修厂老板发现,张某帮忙申请的贷款已下发,张某却失踪了。自己借的钱,却被他人带“跑路”了,汽修厂老板没辙,找到了单某。

“去了他的住处,都没人。”单某找遍了合肥,还是未找到张某。汽修厂老板一气之下,将单某妻子周某的出租车扣了下来,并抛下狠话:“找不到人,别想拿车”。

昨日上午,单某、周某夫妇再次找寻张某无果。有些绝望的周某,情急之下欲跳楼轻生。目前,警方已与汽修厂老板取得联系,并进一步调查此案。



昨日中午12时30分许,在省城铜陵北路与天水路交口处,一辆满载重型钢构的货车不慎发生侧翻。车上装载的20多吨钢构倾翻在地。

据悉,每根钢构重达1吨多,长近10米,宽足1米,落地后将地面砸得坑坑洼洼。据目击者称,货车沿天水路由西向南驶入铜陵路时,捆绑钢构的钢缆突然发生断裂,大量钢构瞬间倾斜翻下,货车因重心不稳,也顺势侧翻倒地。所幸,车上人员并无大碍。截至下午4时许,钢构被重新装车离开,路面恢复正常通行。

马芹芹 记者 张敏/文 黄洋洋/图

## 六旬老翁遭货车撞飞不幸身亡

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日下午14时许,在省城东二环与临泉路交口附近,一名六旬老翁在穿过绿化带时,遭侧面一辆货车撞飞倒地,并被拖行五六米,最终不幸身亡。目前,肇事司机已被警方控制。

据围观市民称,当时货车满载货物由北向南行驶,老翁在绿化带观察驻留片刻后,准备走到马路对面,不幸被侧面而来的货车撞飞。老人被撞伤倒地后,

有两名亲戚迅速赶至,抱着老人嚎啕大哭。据了解,死者是蚌埠人,60多岁。记者发现,就在事故现场不远处,就是一处方便行人通行的人行横道。“如果多绕几百米,或许事故就不可能发生。”有目击者惋惜道。

记者在辖区瑶海交警队见到了肇事司机的同事和家人,但面对事故原因不愿多谈,表示正在筹措现金弥补过错。目前,事故原因仍在进一步调查中。

## 校车与面包车相撞所幸无人受伤

星报讯(马芹芹 记者 张敏 黄洋洋) 昨日上午8时许,省城高新区物流大道与皇藏裕路交口处,一辆面包车撞上侧面驶来的幼儿园校车,所幸双方及时刹车避让,轻微的撞击未导致校车上的5名幼童受到伤害。目前,事故原因正在进一步调查中。

记者赶到现场看到,黄色校车右侧车门明显凹下去,留下一道刮蹭后的擦痕,面包车车头受损。据校车司机称,当时驾车沿着皇藏裕路由南向北行驶,在准备穿过路口时,突然右侧驶来一辆面包车,“我

就急忙刹车避让,但还是被刮蹭了一下。”而校车上的5名幼童受惊不已,在随车的老师再三检查下,确认学生没有受到任何伤害。

据面包车司机称,其当时沿物流大道由东向西行驶,等到绿灯后,遂朝前方驶去,“我是正常行驶,而且速度不快。”双方都称是正常行驶,为何还会发生碰撞?据附近居民猜测,可能有一方车辆在黄灯时驶出,导致事故发生。目前,事故原因仍在进一步调查中。

## 家具“以旧换新”,享5%补贴

### 居然之家两年、两店、两节狂欢购

为了更好的服务消费者,以服务著称的居然之家决定率先发起家具“以旧换新”服务,这项服务是继“先行赔付”、“绿色环保”、“一个月无理由退换货”、“送货安装零延迟”、“统一退换货”、“同一品牌同一价格”等服务承诺后,居然之家引领行业服务升级的又一壮举。而在圣诞、元旦期间,合肥的消费者也将享受到这一服务所带来的实惠。消费者在居然之家滨湖店购买家具时,可以申请将旧家具交给商场回收,商场根据消费者新购家具的实际交款金额的5%给予补贴,详情到店内咨询。

另外,在圣诞、元旦活动期间,居然之家

滨湖店、环宇店将两店联动,开展活动主题“好事成双”大型促销活动。合肥的广大消费者将又一次感受到居然之家所带来的真实优惠;活动期间在居然之家购买家具、建材成交价基础上每满2980元立减800元;购物实际交款满2000元,即可获赠价值不等的年货、家电、加油卡等丰厚大礼;同时,购物每满3000元,还可获赠抽奖券一张,参与抽奖,赢取顾家家居按摩椅、CAV音响、欧特朗落地灯大奖。

通透明亮的环境、应有尽有的商品、统一透明的价格、热情周到的服务,居然之家欢迎您。

## 上海交大昂立国际教育 合肥·四里河校区

## 招聘

### 1、 幼少儿英语教师

本科以上学历/英语口语发音标准/性格开朗/富有亲和力/责任心/热爱教育行业

月薪: 基本工资2000--3500元+绩效奖金

### 2、 少儿语文、数学教师

本科以上学历/普通话标准/性格开朗/富有亲和力/责任心/热爱教育行业

月薪: 基本工资2000--3500元+绩效奖金

其他待遇: 社会保险、外地人员免费提供住宿

联系人: 沙小姐 电话: 0551-5330011 手机: 13739262865

邮箱: 18019903211@qq.com

学校地址: 合肥市庐阳区四里河森景大道与紫兰街交口紫兰园9栋